

Hatalmas örömmel fogadtuk a hírt, miszerint az Erzsébet Tábor által meghirdetett pályázat megnyerésével részt vehetünk a Nagy Futam II. eseményen, Budapesten. Már az odafele úton teljes izgalomban voltunk, pedig akkor még el sem tudtuk képzelni, mekkora élményekben lesz részünk.

Mikor odaérkeztünk a regisztrációs pulthoz, mindannyian kaptunk egy kártyát, mely jelezte, hogy ezen az eseményen nekünk külön ülőhelyünk van, és csak nekünk készített ebédet is kapunk a Parlament melletti Minisztériumban.

Az ülőhelyünk a Parlament lépcsőjén volt, amelyen csak a pályázatot megnyert diákok és kísérő tanáruk foglalhatott helyet. A mi kísérő tanárunk Egri Tibor tanár úr volt.

A program elején különböző helikopterek, és repülőgépek mutatványait figyelhettük. A gépek őrületesen nagy hangja csak úgy rengette a Parlament falait. A műsorszámot Besenyei Péter indította, majd a Red Bull Flying Bulls gépeinek showja következett, végezetül pedig Veres Tamás és Illés Tamás műrepülő bemutatója zárta le a program első felét. Nagyon nagy izgulással néztük végig produkcióikat, ugyanis félelmetes mutatványaikkal a frászt hozták az emberre.

Miután megebédeltünk, következtek a nap legfülsiketítőbb pillanatai. 14 órától az Infinity Red Bull Racing az idei bajnokságban remekül teljesítő pilótája, Daniel Ricciardo és a budapesti utcákra már "hazai pályaként" tekintő David Coulthard vette birtokba a Duna-partot. Autójuk hangja mindenkit megsüketített néhány másodpercre. Ez nem csoda, hiszen kb. 15 m-re álltunk a pályától. Őket a német túraautó bajnokság, a DTM bemutatója követte Timo Glock vezetésével. Az autók és vezetőik a Lánchíd és a Margit híd között közlekedtek.

Az ezt követő két órában mindenki megtalálta a neki tetsző járművet, ugyanis a World Series by Renault bemutatót vezető Baumgartner Zsolt után AMG Mercedes, Formula- és LeMans-i BMW, Porsche 997-es, Ferrari, AutoGP és WTCC versenyautók foglalták el a rakpartot, a Lánchíd és a Margit híd között. Talmácsi Gábort is köszönhattuk egy rövid bemutató erejéig, a WTCC autókat pedig olyan sofőrök terelgették, mint Sebastien Loeb, Michelisz Norbert, Ivan Müller és Jose Maria Lopez.

A tekintetek ezt követően ismét a Duna fölé szegeződtek, hiszen a Red Bull Stratos program keretében, a világűr határáról végrehajtott szabadesésével a történelemkönyvekbe bekerült bázisugró, Felix Baumgartner érkezett egy helikopterrel és landolt a Batthyányi térnél. Szinte megállt a szívünk, míg ezt a mutatványt végignéztük. Erre a jelre vártak a Infinity Red Bull Racing pilótái, akik ismét felbőggették a jól ismert V8-as motorokat és egy fél órás show keretében száguldottak végig a Duna partján.

Rengeteg élménnyel gazdagodva tértünk haza, és reménykedünk, hogy máskor is lesz lehetőségünk ilyen csodálatos eseményeken részt venni.